

CCIFER anunța noua variantă a programului universitar de master în limba franceză de la ASE

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Franceză în România (CCIFER) implică reprezentanții comunității franco-române în noua variantă a programului Master de Antreprenoriat și Gestionarea Afacerilor în limba franceză (Master d'Entrepreneuriat et Gestion des Affaires - MEGA) care se derulează la Academia de Studii Economice.

Potrivit unui comunicat remis luni de CCIFER, Masterul de Antreprenoriat și Gestionarea Afacerilor în limba franceză se adresează atât proaspeților absolvenți de studii universitare de licență, cât și profesioniștilor care doresc o specializare economică în limba franceză. Programul are o durată de 2 ani, este organizat în parteneriat cu IESEG School of Management din Franța și cu CCIFER și oferă competențe în domenii-cheie ale administrării afacerilor precum IT&C și inovare, finanțe, managementul talentelor și marketing, strategii și management operațional.

Noua structură organizatorică MEGA este modulară, permițând studenților să capitalizeze cunoștințele acumulate de la un modul la altul.

De asemenea, în plus față de programul standard, vor fi introduse treptat și alte module optionale precum antreprenoriat digital, multiculturalitate și altele, cu scopul construirii cât mai multor competențe transversale. Conceptul se bucură de sprijinul Ambasadei Franței la București și de implicarea Institutului Francez din România, prin rețeaua France Alumni.

Împreună cu Cluburile Francofone de Afaceri din țară, acest concept pilot va fi implementat la nivel național în mai multe centre universitare, în formule adaptate contextului local, cu beneficii pe termen lung atât pentru membrii comunității CCIFER, cât și pentru studenți, potrivit comunicatului.

Programul MEGA face parte din rândul proiectelor în educație ale CCIFER, vizând reducerea tensiunilor de pe piața muncii și sprijinirea companiilor în recrutarea și fidelizarea talentelor francofone și multilingve, se menționează în comunicatul organizației.

Decanul Facultății de Administrarea Afacerilor cu predare în limbi străine din cadrul ASE, Tanase Stamule, a precizat că programul de master are dubla coordonare, atât din partea ASE cât și din partea CCIFER.

"Programul în limba franceză de antreprenoriat și administrarea afacerilor (MEGA) a fost recent restructurat pentru a putea valoriza experiența partenerilor internaționali și a specialiștilor din mediul de afaceri francofon. În acest sens, colaborez cu CCIFER pentru întărirea cooperării cu companiile franceze din România și consolidarea filierei francofone din cadrul facultății noastre. Masterul MEGA are o dubla coordonare, cu un responsabil din partea ASE, doamna conf. univ. dr. Anca Bogdan, și un responsabil din partea CCIFER, doamna Adela Jansen, care, pe lângă activitatea de cadru didactic asociat, asigură recrutarea, comunicarea și coordonarea activității specialiștilor din cadrul companiilor francofone", a menționat Tanase Stamule.

Reprezentanta CCIFER, Adela Jansen, a apreciat că masterul crește angajabilitatea studenților.

"Binomul format din profesorii universitari ASE și IESEG și liderii ai comunității de afaceri franco-române, curricula adaptată celor mai noi informații din domeniu, proiectele moderne ancorate în exigențele mediului de afaceri actual, precum și modalitatea incrementală de acumulare a cunoștințelor permit studenților să aibă o formare la un nivel internațional, crescându-și angajabilitatea și accesul direct la o întreagă paletă de oportunități

oferite de CCIFER", a afirmat Adela Jansen, membru în Consiliul de Administratie al CCIFER.